ПА: СЕГОДНЯ: после рыва, рампа театрального екорабля» Красночнаменно тевтрального Черноморского BEIORS вновь засняет огнями — BOS BURRANES & MAND DECEMBER вого. Верный своему курсу образно воссоздавать ге ронческий путь борьбы и Вооруженных Сил — саки лаж» (блотского театра, пре усполненный гордости за Се вастополь и Черноморский HE TODWICTERENO OTMANAUO городе герое. Встречает свой 52-й сезон в расивете сил е полным, что называется, мыслов

Слово начальнику флотского театра капитену 2 ренга В А Селину

— Мы гордимся, что в последнее время взыскательные севастопольские зрителя говорят о нашем театре с уважением.

Произопило это не срезу не вдруг. Созданый в н не вдруг. Созданый в 1932 году на лучших твор-ческих сил флота наш те-атр прожил больпую и напряженную творческую жизнь. Менялись актерские поколения, режиссерские удачи чередовались с неудачами, но театр всегда оставался верен флотской тематике, никогда не отрывался от почвы, на которой вырас тало его творческое кредо. формировались эстетические традиции. Харантериая деные критики называли нашу труши чтеатром матросом» «теятром-вонном», то теперь и этим определениям добавляют новые — «театр перед: него края». «театр партийной мысли»...

Из материалов центральной

e Prot GAOTCHUA TERTS повобразный художественный коллектив с твердой полицией в межусстве. Он нв нуждается в дежурных комплиментах, проскидками диктоппиных грудности его бытия. Он живет, набирает творческую BUCOTY и вопреки, и благодаря им. Оп способен выдержать в выдетинает самый взыскательный эстетический анализ, необ ходимый для его роста, того, чтобы ему и впредь оставаться театром партийной мысли, метким, нержанеющим идеологическим оружием соватского искусства»

Говорит капитан 2 ранга В. А. Селин:

- Словом. не на пустом месте рождался успех театпа Выпапленное He wacten стве предыдущих поколений творчес флотских актеров. кое начало лавреневиев по-лучило свое дальнейшее раз витне в минувшем сезоне. Решения ноябрысного нюньского (1983 г.) Пленумов ЦН КПСС. 200-летие Севастопо ля и Черноморского флота награждение города-героя ор-деном Октябрьской Революции полтолкнули нас к новым понскам. Вотворческим первых, мы больше привлекать и работе с теат ром местных драматургов — Черткова, Игоря **Раселия**



В СИЯНИИ ОГНЕЙ РАМПЫ

открывает свой новый, 52-й сезон коллектив театра им. Б. А. Лавренева Краснознаменного Черноморского флота



Маркевича, других авторов Во-вторых, больше випмания стали уделять нашей тялант ливой молодежи. доверять молодым серьезные роли. И в-третьих, решительнее взялись за эксперимент — постановку спектаклей на территорим Херсонесского историко-археологического заповедшика.

Псиствительно, только в прошлом сезоне увидели смену сразу два произведения мсстых авторов — «Смерть нас подождет» Евгения Черт кова и «Курортники» Игоря Маркевича. Уже в ближайшее премя театр приступит к работе над новой пвесой Е. Чертко-

аа — о революционном днижении в странах Латинской Америки. Ожидают лапреневцы и новую работу И. Маркевича «На флаг и гюйс», которая создается в рамках конкурса, объявленного Главным политическим управлением Советской Армии и Военно-Морского флага

Оживилась работа и с молодежью театра. Так, Анатоль Галкин сыграя уже центральмую роль в «Отпуске по ранепино», котя в тептре только два года. Ирина Коробова, года два назад пришедшая из Воронежского театрального института, отлично справилась в том же спектакле ролью Юляки — одной из паиболея сложных Сразу вламись в репертуар и выпусклики Дмепропетровского театрального учимища Степам Григоренко и сергей Хвостюк, а воспитанники Одеского театрально-худочественного технического учинища Анаголий Сорокин и Борис Анцев возглавили цеха: петвый из них — декоративный, а второй — бутафорский.

что же касается экспериментоя и стен древнего Херсонеса, мы уже об этом росскаявали,— спектакли шли с аншлагом. Добавим только, что
в сеть мом номере журнала
стету помещена рецензия на
одну из этих постановок, где
работе лавреневней дама высокая оценка.

Н вновь слово начальнику театра

— В этом сезове мы думаем расширить палитру творческого поиска. Продолжая линию и а сцепическое воллощение военно патриотической тематики, постараемся чтобы навые наши работы были и телованым и порявления и доного на правителя нак самой идеей, так и формой ее выражения. Так наува на открытой площадке дрэвнего херсонеса поиск пового способа существования а мтера на сцене, прувношения в облаз гражданской позиции исполнителя, думаем перснести кречто из этих находок и на стянковарную сегу.

Нает сейчас поиск и новых точек вланиодействия режиссера с художником поиск оптимальной формы сценографического решения спектакля. Новый наш художник Александр Половецкий, окончивший школу стуляю МХАТа, работает в этом направления с интересом

Немало у нас и иных задумок. В частности, планируем провести в одной из частей флота Неделю театра с шивоким обсуждением паших спектаклей, твор ческими встречами велущих актеров с воинами-черноморцами, энвкомством коллехтива театра с жизивю. бытом морских рубежей нашей Ро-

Труппа театра сохранила свой состав. Полны творчених замыслов народный артист УССР В Павловский, заслуженные артисты УССР В. Попова. С. Власенко, Г. Савинов. Л. Трус. В. Богданов. Н. Петрив. А. Авременко. А. Вакланова другие. А это дает нам основание надеяться, что флотский театр оправдает свое предназначение — высоким искусством служить делу идейно-политического и нрав ственного воспитания личного состава флота. Всех севатородъцев.

В ЗАХАРЬЕВ.

На синмиах; вверзу сцана из спектанля «Морская примета» И. Марковича, а которой заняты артисты А. Баклакова (Кольцова) и А. Авраменко (Бабкин); емизу — заслуженный артист УССР А. Васильяв (генерал Петров) и артист В. Богданов (адмирал Октабрьский) в сцене из спектакля «Смерть нас подождети Е. Черткова.

Фото К. Москаленко.